



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(Банк России)

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

103016, Москва, ул. Неглинная, 12

от 20.05.93 № 04/32

На № 01-187 от 14.05.93г.

Архив 25, г. 5511, л. 22.
7131(16)

Министерство финансов
Российской Федерации

Первому заместителю Министра

Вавилову А. П.

Копия: Народному депутату
Российской Федерации

Скоморохову Н. Ф.

400074, Волгоград,
ул. Огарева, 15, кв. 326

В связи с поручением Правительства Российской Федерации по обращению народного депутата Российской Федерации Скоморохова Н. Ф. (ВФ-И1318845 от 26 мая 1993 г.) по поводу зачисления платежей из банков Казахстана, Украины и других государств бывшего СССР в пользу предприятий Российской Федерации сообщаем, что задержки в зачислении указанных платежей вызваны следующими причинами.

Платежи, производимые покупателями из государств СНГ через их коммерческие и центральные банки, своевременно не оплачиваются Центральным банком Российской Федерации в связи с тем, что у банков этих государств недостаточно средств в рублях - валюте Российской Федерации. О причинах такого положения неоднократно сообщалось в средствах массовой информации, в частности в еженедельнике "Экономика и жизнь" (И 15 за 1993 год на стр. 5). Указанные платежи могли бы быть произведены, если бы Российская Федерация предоставила кредит государствам бывшего СССР, однако возможностей для полного удовлетворения спроса на такой кредит в настоящее время нет. Верховный Совет Российской Федерации 30 июня с. г. рассмотрел вопрос о предоставлении кредитов государствам бывшего СССР и принял решение о выделении на эти цели из бюджета Российской Федерации 800 млрд. рублей, с учетом которого положение со взаиморасчетами должно несколько улучшиться.

Со своей стороны Центральный банк Российской Федерации предпринимает относящиеся к его компетенции действия, направленные на решение проблемы взаимных неплатежей в экономике как Российской Федерации, так и государств СНГ.

С уважением

В. И. Соловов